PAGE  

S'adressant à l'assemblée:

Et nous, Frères et Sœurs, qui accueillons N. dans notre Eglise, nous l'entourons de notre affection et le(la) soutiendrons par notre prière.

Avec lui(elle), nous participons à la mission de l'Eglise [réformée de France]. Nous sommes appelés aussi à être témoins du Christ [selon les convictions exprimées dans la Déclaration de foi de notre Eglise, en annonçant à tous que « Dieu a tant aimé le monde qu'il a donné son Fils unique, afin que quiconque croit en lui ne périsse point, mais qu'il ait la vie éternelle »].

A celui qui peut, par la puissance qui agit en nous, faire infiniment au-delà de ce que nous demandons et pensons, à lui sait la gloire, dans l'Eglise en Jésus-Christ, de génération en génération, aux siècles des siècles  ! Amen.

Accueil
Le président du Conseil Presbytéral ou un membre du Conseil peut adresser un mot d’accueil au sein de la communauté.
BÉNÉDICTION ET RENVOI
Vous pouvez regagner votre place pendant que nous chantons pour vous « Seigneur dirige et sanctifie ». Alles dans la grâce, la paix, la joie et la force de votre Seigneur !

Chant du Cantique : « Seigneur dirige et sanctifie » (Allel. 23.09 p 276)

Réception dans L'Église
d’une personne déjà baptisée

Cette cérémonie prend place dans le déroulement du culte du dimanche, à la place de la Confession de foi. ou bien si la prédication est faite sur un texte opportun après celle-ci.

Accueil

N. a souhaité être accueilli(e) officiellement dans l'Eglise Réformée de France. Cette démarche publique n’est pas imposée à quiconque veut faire partie de l’Eglise, chacun pouvant se dire protestant s’il se sent bien dans une paroisse qu’il fréquente, mais N. a voulu le dire publiquement devant nous, parmi nous, et devant Dieu. C'est pour nous tous une joie de l’entendre aujourd’hui et de le recevoir dans notre communauté.

N. je vous invite à vous approcher [avec ceux qui ont été les témoins de votre démarche].

Quelques mots pour présenter le candidat.
N. vous avez été autrefois [voici... ans... à tel endroit dans telle église...] baptisé(e). Vous avez entendu l'Evangile. Il est devenu pour vous une bonne nouvelle, une parole vivante: Jésus-Christ. Aujourd'hui, pour vivre votre foi avec des frères et des sœurs, vous choisissez de devenir membre de l'Eglise Réformée de France ici à X...

N. ou éventuellement l'officiant, ou l'une des personnes accompagnant N. peuvent évoquer en quelques mots sa démarche. On se gardera de tout jugement sur d'autres confessions chrétiennes.
N. vous êtes ici le (la) bienvenu(e) 

profession de foi

Officiant : N. voulez-vous confesser la foi chrétienne ?

N. : Oui, je crois en Dieu par Jésus Christ   [ou : oui je le veux, Jésus-Christ est le Seigneur]
et je suis heureux de[ou : je veux] vivre ma foi dans l’Eglise, et en particulier au sein de l’Eglise Réformée.

imposition des mains

1. Que le Dieu d'amour vous accompagne jour après jour sur la route qui sera la vôtre qu'il vous soutienne par sa présence, et qu'il vous guide par sa lumière. Amen

2. Que le Saint-Esprit affermisse votre foi, vous accorde ses dons et vous les renouvelle jour après jour.

3. Père :  Accorde à N., ton Saint-Esprit, et fais-le(la) grandir dans la foi, l'espérance et l'amour.

Reception

N. vous avez reçu autrefois le baptême, signe de l’amour que Dieu a manifesté en Jésus‑Christ. Vous avez confirmé cette grâce par votre foi. Nous vous recevons comme membre de l’Église Réformée. Vous avez désormais votre place à la Table du Seigneur et votre part au travail de son Église.

[Confession de foi]

Si le Candidat a préparé une Confession de foi plus développée,il peut la lire ici
L’apôtre Paul nous encourage ainsi à vivre cette foi en Christ :

Toi donc, fortifie-toi dans la grâce qui est en Jésus-Christ,(2Tim 2:1),
recherche la justice, la piété, la foi, la charité, la patience, la douceur. 

Combats le bon combat de la foi, saisis la vie éternelle à laquelle tu as été appelé.(1 Tim 6:11)

Exhortation

1. Croire en Jésus-Christ, c’est mettre sa confiance en lui, car il est notre Sauveur, et c’est chercher à lui obéir car il est notre maître. 

Voulez-vous donc, avec le secours du Saint-Esprit, vous efforcer de vivre en chrétien(ne), en aimant Dieu de tout votre cœur et votre prochain comme vous-mêmes.

«Oui.»

Toute la vie de l’Église, en particulier le Culte et la Sainte‑Cène, la lecture de la Bible et la prière, sont les moyens que Dieu nous donne pour persévérer dans la foi que vous venez de confesser et pour être fidèle à l’engagement que vous venez de prendre.

2. N. nous vous recevons comme membre de l'Eglise Réformée de France.

Avec nous, vous êtes convié(e) à approfondir votre foi par la lecture de la Bible et la prière, l'écoute de la prédication et la participation à la Cène.

Vous êtes invité(e) à prendre part à la vie spirituelle, cultuelle et matérielle de notre Eglise.

Vous êtes encouragé(e) à mettre au service des autres les dons que vous avez reçus.

Dans votre faiblesse, Dieu mettra sa force, il sera votre joie et votre paix.
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